

Ввести 30-процентный налог на электроэнергию, используемую для майнинга криптовалюты, в следующем федеральном бюджете, чтобы минимизировать влияние этой отрасли на изменение климата, требует от Конгресса США Белый дом. «Высокое энергопотребление криптомайнеров имеет негативные последствия для окружающей среды, качества жизни и электросетей, в местах расположения этих фирм по всей стране», - утверждает президентский совет экономических консультантов (CEA) в своем блоге на сайте Белого дома. В сообщении в блоге изложены аргументы в пользу акцизного налога Digital Asset Mining Energy (DAME), который, по мнению CEA, является «примером усилий администрации по борьбе с изменением климата и снижению цен на энергию».

Подробнее: <https://rossaprimavera.ru/news/29af7ec1>